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اختبار الشهر الثاني رياضيات 

الاسم :                                      2016-2017                       الصف التاسع (     )

السؤال الاول : ضع دائرة حول الاجابة الصحيحة :  ( 7 فقرات )                               (14 ع)
1) ق (س) = س2 -3 س +4 فان ق(0) تساوي :
1) 4                                 ب) -1                                     ج) -3
2) احد الاقترانات الاتية اقتران تربيعي :
أ)ق(س) = س3 +س2 –س       ب) ق(س)= س-4                        ج)ق(س)=س2 +3س-3

    3) يقطع القطع المكافئ محور السينات في نقطتين عندما س=4 و س= 3فان جذور المعادلة المرافقة للاقتران التربيعي :

أ){4,3}                              ب) {-4,-3}                              ج) ø
     4) مجال الاقتران التربيعي ق:ق(س)=س2  هو :

أ)ح                                   ب) ص                                       ج)ø
    5) يقطع منحنى القطع المكافئ محور السينات في تقطنين عند س= 2 و س=-4 , فان الاحداثي الصادي للزوج المرتب هو:

أ)3                                   ب) 0                                          ج)4
   6) عددان موجبان حاصل ضربهما 15 ومجموعهما 8  فان مجموعة الحل هي :

أ)(-3,-5)                         ب)(3,5)                                   ج)(-3,5)

  7) اذا كان العدد 3 هو جذر للمعادلة س2 – ب س + 6 =0فان قيمة الثابت ب هو :
أ)-6                                  ب)6                                           ج)-3

السؤال الثاني :
 أ)  اذا كان للاقتران ق صفر وحيد ,حيث ق(س) = أ س2 + 4س +4 فما قيمة الثابت أ؟؟؟     (3ع)


2) ق (س) = س2 + 2س – 3   اقتران تربيعي اجيبي عن الاسئلة التي تليه :                    (8ع)
أ=            ب =                    ج=
1) ما معادلة محور التماثل ؟
2) ما قيمة الاقتران ؟
3) ما مدى الاقتران ؟
4) ما احداثيات راس القطع المكافىء؟
5) القطع مفتوح لاعلى ام لاسفل ؟
6) مثلي بيانيا 
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___________________________________________________________
السؤال الثالث : أ) ما المعادلة التربيعية التي جذراها  ( 1 , 3) ؟                          ( 3 علامات)

3) حلي المعادلة الاتية (س +2)² = 25                                                    (3 ع)

4) استخدمي طريقة اكمال المربع في حل المعادلة التربيعية س2 – 2 س + 4=0      (4 علامات )
السؤال الرابع :
1) مستطيل مساحته 209 م2 وطوله يزيد عن عرضه بمقدار 8 م فاوجدي محيطه ؟  (5ع)

(حلي باستخدام القانون العام والمميز)
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